Итоговая контрольная работа за курс 8 класса

ВАРИАНТ
Часть 1

	При выполнении заданий этой части под номером выполняемого вами задания поставьте знак «Х» в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.


А1. Число атомов всех химических элементов в молекуле сернистой кислоты

	1) 3
	3) 5

	2) 7
	4) 6


А2. Число протонов, нейтронов и электронов в атоме натрия 
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	1) p+ – 11; n0 – 12; ē – 23
	3) p+ – 11; n0 – 11; ē - 11

	2) p+ – 12; n0 – 11; ē – 12
	4) p+ – 11; n0 – 12; ē - 11


А3. Группа формул веществ с ионным типом связи:

	1) ВаО, Na2S, MgCl2
	3) BaS, SO2, CaF2

	2) Na2O, NaCl, HCl
	4) BaO, ZnO, HCl


А4.. Вещество, в котором фосфор проявляет степень окисления -3, имеет формулу

а)Н3PO4                                             б)P2O5

в)K3P                                                 г) P2O3
А5. Ряд формул, в котором все вещества являются основаниями:

а) KCl, ZnCl2 , HCl                                  б) H2SO3 , MgO, CuO

в) KОН, Mg(OH)2, LiOH                         г) HNO3 , H3PO4 , HCl

А6. Верны ли следующие высказывания?

А. Оксид углерода (IV) – кислотный оксид.

Б. Оксид натрия – основный оксид.

	1) верно только А
	3) верно только Б

	2) верны оба суждения
	4) оба суждения не верны


Часть 2

	В задании В1 на установление соответствия запишите в таблицу цифры выбранных вами ответов, а затем полученную последовательность цифр перенесите в бланк ответов без пробелов и других символов. (Цифры в ответе могут повторяться).


В1. Установите соответствие между формулой вещества и классом соединения:

	Формула вещества:
	Класс соединения:

	А) MgO
	1) соль

	Б) H2SO4
	2) основный оксид

	В) KOH
	3) нерастворимое основание

	Г) Ba(NO3)2
	4) кислотный оксид

	
	5) кислота

	
	6) растворимое основание


	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


	Ответом к заданию В2 является последовательность цифр, которые соответствуют номерам правильных ответов. Запишите выбранные цифры в бланк ответов в порядке возрастания без пробелов и других символов.


В2. В реакцию с раствором серной кислоты вступают:

	1) медь
	4) магний

	2) оксид меди (II)
	5) хлорид натрия

	3) гидроксид натрия
	6) оксид серы (IV)


	Ответом к заданию В3 является число. Запишите это число в бланк ответов без указания единиц измерения.


В3. Решите задачу

Определите массу гидроксида натрия необходимого для нейтрализации 28г ортофосфорной кислоты.

Часть 3

	Запишите номер задания и полное решение


C1. Составьте уравнения химических реакций в молекулярном и ионном видах согласно схеме

           Al → Al2O3→ AlCl3→ Al(OH)3

 Назовите все вещества, укажите тип реакции.

